

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Міжнародна економіка»

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 051 Економіка в

Київському національному університеті технологій та дизайну

На сучасному ринку праці гостро стоїть проблема залучення висококваліфікованих фахівців з міжнародної економіки. Тому актуальність підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну обґрунтована кон'юнктурою ринку праці.

Наукові тематики випускової кафедри економіки та сфери обслуговування, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти з ОП «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Київському національному університеті технологій та дизайну, зокрема «Основні напрями соціально-економічного розвитку суспільства в період трансформаційних змін», а також тематики конференцій факультету економіки та бізнесу: «Проблеми інтеграції освіти, науки та бізнесу в умовах глобалізації», «Домінанти соціально-економічного розвитку України в умовах інноваційного типу прогресу», «Імперативи економічного зростання в контексті реалізації глобальних цілей сталого розвитку», «Сучасні детермінанти розвитку бізнес-процесів в Україні» сприяють розвитку соціальних компетенцій soft skills.

Для удосконалення освітньо-професійної програми рекомендується включити ОК: «Міжнародні економічні організації», «CRM-системи в бізнесі», «Міжнародна економічна інтеграція», «Біржова діяльність», «Міжнародні торгово-розрахункові операції».

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає

сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з міжнародної економіки, забезпечуючи пропозицію високоякісних фахівців на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів з міжнародної економіки. За своїм змістом та оформленням освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена згідно з Стандартом вищої освіти, відповідає встановленим вимогам та рекомендується до використання в освітньому процесі за спеціальністю 051 Економіка першого (бакалаврського рівня вищої освіти).

Доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник народної освіти України,
директор Навчально-наукового інституту
економіки і менеджменту Національного
університету «Львівська політехніка»

О. Є. Кузьмін

Підпис д.е.н., проф. О.Є. Кузьміна засвідчую:

Секретар Навчально-наукового інституту
економіки і менеджменту Національного
університету «Львівська політехніка»



Л. В. Залізна